

ГРУППА КОМПАНИЙ «ТАНЗОР» НА ВЫСТАВКЕ «РОСУПАК»

15 июня 2021 года стартует центральная выставка российской полиграфической индустрии «РОСУПАК». Выставка — это всегда время подведения итогов, некий рубеж, демонстрация достижений, а после стольких сложностей прошлого года, связанных с карантином, на наш взгляд, это ещё и долгожданный прорыв в новую жизнь после пандемии. Наконец-то мы можем встретиться, обменяться новостями, других посмотреть и себя показать.

Что нового представляет ГК «Танзор» в этом году?

Первое в России производство красок УФ-отверждения для флексографской печати

Все знают ГК «Танзор» как поставщика высококачественных лаков и красок, в том числе красок УФ-отверждения для флексографской печати. По нашим оценкам, мы занимаем до 25% этикеточного рынка в части поставки расходников для этого вида печати. Надёжное партнёрство с производителем SAKATA INX (работаем с 2005 года) и завоёванное доверие покупателей позволили нам, несмотря на все сложности предыдущего года, реализовать инновационный для нашей страны проект по производству красок УФ-отверждения для флексографской печати.

В России это первое производство полного цикла, включающее в себя анализ сырья, работу с пигментом, необходимые производственные процессы, двухступенчатый контроль качества.

Площадкой для реализации проекта было выбрано наше производственное подразделение в Белгородской области. С нуля построен цех, оснащённый оборудованием для полноценного производственного процесса: дозирование и загрузка сырьевых компонентов, диспергирование, перемол красочного пигмента, контроль качества, фасовка готовой продукции. Процесс полностью автоматизирован, электроника чётко контролирует соблюдение необходимых качественных и количественных параметров.

Лаборатория оснащена оборудованием для контроля качества сырья и готовой продукции. Разработаны чёткие нормативы и параметры контроля, результаты которого отражены в паспорте качества на каждый лот продукции. Контролируется степень перетира пигмента, вязкость, текучесть, реактивность, адгезия, а также цвет в системе измерения DE 76 и DE 2000.

При работе над серией особое внимание уделялось колористике. Для простоты тестирования и перехода типографий на UVFLEX (так называется наша новая серия) мы полностью повторили колористику актуальной серии флексографских красок. Так что нашим клиентам перепрофилирование не потребуется!



**С. А. Седова, председатель совета директоров
ГК «Танзор»**

С точки зрения сырьевого состава краска UVFLEX полностью соответствует российским и европейским экологическим и техническим нормам, имеет необходимые сертификаты качества. Производственный план предполагает выпуск триадных, базовых пантонных и стойких цветов, различных белых кроющих красок. Кроме того, в нашей колористической лаборатории всегда можно заказать услугу по подбору цвета и изготовлению смесевой краски по образцу заказчика. Со временем будет запущена в производство серия красок с низкой миграцией, соответствующая европейским нормам для непрямого контакта с пищевыми продуктами.

На данный момент уже успешно протестированы в ряде партнёрских типографий и поступили в продажу триадные и белые кроющие краски UVFLEX.

Несмотря на то что идея производства базировалась, безусловно, на опыте и статистике наших предыдущих продаж, тем не менее сейчас этот проект пришёл ко времени. Использование красок российского производства даёт очевидные преимущества типографиям. На это мы хотим обратить особое внимание как наших постоянных клиентов, так и типографии, с которыми мы ещё не сотрудничаем.

— Первое и самое главное. В ситуации сырьевого коллапса и практически неконтролируемого роста цен на все виды товаров и сырья, краски российского производства помогут типографиям сэкономить на покупке этого вида расходных материалов, обеспечив себе конкурентное преимущество.

— Налаженное сотрудничество с поставщиками и контроль всей цепочки от закупки сырья до фасовки готового продукта позволяет нам существенно сократить сроки производства и обеспечить гибкое складское планирование, что в свою очередь позволит оптимизировать и работу наших клиентов. Не нужно делать больших запасов, краска на складе всегда свежая.

— Собственная R&D база помогает нам гибко реагировать на запросы покупателей и разрабатывать или модифицировать продукт по их техническому заданию.

Краски UVFLEX поступают на склады всех наших филиалов и представительств (Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Екатеринбург, Новосибирск, Воронеж, Белгород, Ростов-на-Дону, Тверь, Саратов), поэтому мы рассчитываем на привлечение новых клиентов из широкого числа этикеточных типографий нашей страны. Кроме того, инфраструктура ГК «Танзор» позволяет также работать со странами Таможенного союза. Например, с дилерами и типографиями в Белоруссии, Казахстане, Узбекистане, Армении у нас уже есть налаженное сотрудничество. Так что торопитесь заказать бесплатные образцы для тестирования!

Лаки УФ-отверждения, водно-дисперсионные лаки и колористические лаборатории

Второй производственной новинкой этого года стала серия лаков УФ-отверждения «ГРАФИЛАК PRO», слоган которой «PROзрачные решения для PROфессионалов». В серию входят:

ГРАФИЛАК PRO 10353 UV Soft touch cast&cure — инновационное УФ-покрытие для нанесения на флексографской печатной машине, позволяющее в сочетании с матовой прозрачной плёнкой для ламинирования получить выдающийся soft-touch-эффект (тактильный эффект, имеющий большую популярность в последнее время, способный обеспечить дополнительные маркетинговые преимущества печатной продукции), а также стойкую к истиранию и не обладающую остаточным запахом поверхность. Ещё одно преимущество — возможность выборочного нанесения материала, позволяет создавать уникальные декоративные эффекты.

ГРАФИЛАК PRO 10708 UV Soft touch — лак УФ-отверждения для флексографской и офсетной печати с эффектом soft-touch. Soft-touch-эффект от прямого использования УФ-лака выражен существенно ниже по сравнению с технологией cast&cure, описанной выше, или по сравнению с водно-дисперсионным лаком soft-touch. Но тем не менее этот лак всё же находит своего покупателя и активно используется в основном в офсетных типографиях для печати упаковки.

ГРАФИЛАК PRO UV Lam MV Cold Foil Adh — УФ-отверждаемый адгезионный материал, специально разработанный для холодного тиснения фольгой по стандартной методике с отверждением через фольгу и для ламинирования прозрачными для УФ-света плёнками. Наносится способом флексографской и плоской трафаретной печати, что позволяет получать сверхтонкие элементы. Применяется для печати коммерческой продукции на листовых и рулонных печатных машинах по бумаге, картону, подготовленным синтетическим основам.

Безусловным лидером нашего внимания и ближайших исследований и технологических разработок нашей компании стала серия водно-дисперсионных покрытий с барьерными свойствами «АКВАЛАК FOOD BAR».

По нашему мнению, рынок очень скоро придёт к необходимости замены перерабатываемого пластика и полимерных плёнок, используемых, например, при производстве одноразовой посуды и упаковки пищевых продуктов в качестве барьерного слоя, на более экологичные перерабатываемые или биоразлагаемые покрытия. Мы видим, как одна за другой страны принимают более или менее жёсткие запреты на использование перерабатываемого пластика и плёнок. Наша страна не станет исключением. Это лишь вопрос времени. Но готовиться к этим изменениям надо уже сейчас.

Бумажная упаковка с водно-дисперсионным барьерным покрытием является гораздо более экологичной, чем ламинированная полимерной плёнкой. Срок биодеградации лака на основе биоразлагаемых акриловых сополимеров в разы меньше, чем плёнок. Кроме того, бумаги с обозначенным лаковым покрытием подлежат переработке — процесс очистки макулатуры от печатной краски/лаковых плёнок давно отработан и широко используется. Поэтому, на наш взгляд, бумажная упаковка будет расширять свою нишу за счёт возможности лёгкой функционализации новыми, инновационными лакокрасочными материалами.

ГК «Танзор» уже сейчас готов предоставить заинтересованным сторонам результаты наших исследований, а также образцы для тестирования на вашем предприятии материалов из новой продуктовой линейки «АКВАЛАК FOOD BAR». Мы готовы сотрудничать как с типографиями, так и с производителями бумаги.

Не могу также не напомнить о том, что в Москве, Санкт-Петербурге, Краснодаре, Новосибирске работают наши колористические лаборатории, всегда готовые на высочайшем уровне оказать вам услуги по подбору цвета и изготовлению смесевых красок для традиционного офсета, УФ-офсета и УФ-флексографии, а также металлизированных красок для всех видов печати.

Новости ГК «Танзор» читайте на сайте www.tanzor.ru и на наших новостных страницах tanzor_live в соцсетях. Желаем всем участникам новых знакомств и плодотворной работы на выставке!